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Vergleich Netzebene 3 - Entwurf

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt
Netzebene 3

Benutzungsstunden (JahresverbrauchiJahresverrechnungsleistung)

BD=6.100 h
CentlkWh

-8.24%

Wien

Niederésterreich
Oberdsterreich [

Salzburg

Vorarlberg §

B SNT-VO Stand: 30.09.2001
O SNT-VO Stand: 01.06.2005
B SNT-VO Stand: 01.01.2006
H SNT-VO Stand: 01.01.2007

Steiermark g
Burgenland

Tirol

Kérnten
Durchschnitt BFFTE

Osterreich-
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mSNT-VO Stand: 30.09.2001

B SNT-VO Stand: 01.06.2005

B SNT-VO Stand: 01.01.2006

B SNT-VO Stand: 01.01.2007

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt

Netzebene 4
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Cent/kWh
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E SNTVO Stand: 30.09.2001

E SNT-VO Stand: 01.06.2005

B SNTVO Stand: 01.01.2006

B SNTVO Stand: 01.01.2007

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt

Netzebene 5
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Cent/kWh
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B SNTVO Stand: 30.09.2001

O SNTVO Stand: 01.06.2005

B SNT-VO Stand: 01.01.2006

B SNTVO Stand: 01.01.2007

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt

Netzebene 6
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3.100 h

Cent/kWh
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B SNT-VO Stand: 30.09.2001

O SNT-VO Stand: 01.06.2005

B SNT-VO Stand: 01.01.2006

B SNT-VO Stand: 01.01.2007

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt

Netzebene 7 gemessen
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B SNT-VO Stand: 30.09.2001

O SNT-VO Stand: 01.06.2005

B SNT-VO Stand: 01.01.2006

B SNT-VO Stand: 01.01.2007

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt

Netzebene 7 nicht gemessen

3.500 KWh

Cent’kWh
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Vergleich Netzebene 7 unterbrechbar - Entwurf

B SNT-VO Stand: 30.09.2001
B SNT-VO Stand: 01.06.2005
B SNTVO Stand: 01.01.2006
B SNT-VO Stand: 01.01.2007

Netznutzungs- und Netzverlustentgelt
Netzebene T unterbrechbar

nur Nachtstrom

Cent/kWh
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Gewichtuna der daraestellten Tarifentwickluna: 50/50 Sommer- und Winterniedertarif E-CONTRO!L



Osterreichvergleich - Entwurf

Netzentgelt - Osterreichstruktur
Cent'kWh

B SHTVO Stand: 30.09.2001
B SNT-VO Stand: 01.06.2005
B SNT-VO Stand: 01.01.2006
B SNT-VO Stand: 01.01.2007
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